

НОВОСТЬ
25.10.2019

**ПО ИНИЦИАТИВЕ ЛУКОЙЛА В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПРОШЛИ
БЛАГОТВОРТЕЛЬНЫЕ КОНЦЕРТЫ ОПЕРНЫХ ИСПОЛНИТЕЛЕЙ**

В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре по инициативе ПАО «ЛУКОЙЛ» прошли благотворительные концерты солистов Московского Театра «Новая Опера», приглашенных солистов Большого театра России Василия Ладюка и Алексея Татаринцева. Гастроли организованы Благотворительным фондом «ЛУКОЙЛ» при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

Лауреаты международных конкурсов Василий Ладюк и Алексей Татаринцев дали два концерта: в Покачах и Урае. В программе «Наши любимые мелодии» – не оперные арии, а популярные песни советских композиторов. Более двух часов для жителей Западной Сибири звучали шлягеры Мусы Магомаева, Арно Бабаджаняна, Александры Пахмутовой, Евгения Крылатова и другие. Аккомпанировал артистам ансамбль «Творческое содружество музыкантов» под руководством заслуженного артиста России Александра Покидченко.

В рамках гастрольной программы гости посетили социальные объекты Западной Сибири: детскую школу искусств и ледовый дворец в Покачах, культурно-исторический центр в Урае, музей Природы и Человека им. А.П. Ядрошникова в сельском поселении Русскинская, филиал Государственного академического Малого театра в Когалыме. Здания построены в рамках Соглашения о сотрудничестве между нефтяной компанией «ЛУКОЙЛ» и правительством Югры. Также побывали в храме святой мученицы Татианы, возведенном на средства Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ». В православном соборе продолжаются работы по созданию монументально-декоративной росписи стен и сводов.